GIẢI ĐỊA LÍ 6 SGK LỚP 6 – CÂU HỎI BÀI 19

 Câu hỏi trang 58 sgk Địa Lí 6
- Quan sát hình 50 và cho biết:

- Các đai khí áp thấp (T) nằm ở những vĩ độ nào?

- Các đai khí áp cao (C) nằm ở những vĩ độ nào?
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Hinh 50. Cac dai kin ap trén Trar Dat




Trả lời
- Các đai áp thấp (T) nẩm ở những vĩ độ 0⁰, 60⁰.

- Các đai áp cao (C) nằm ở những vĩ độ 30⁰, 90⁰.

Câu hỏi 1 trang 59 sgk Địa Lí 6
- Quan sát hình 51, cho biết:

- Ở hai bên Xích đạo, loại gió thổi theo một chiều quanh năm, từ khoảng các vĩ độ 30⁰ Bắc và Nam về Xích đạo, là gió gì?

- Cũng từ khoảng các vĩ độ 30⁰ Bắc và Nam, loại gió thổi quanh năm lên khoảng các vĩ độ 60⁰ Bắc và Nam, là gió gì?

[image: image2.jpg]Gi6 Bong cue

— Gio Tay on 661

—Tin phong

Tin phong

~ Gio Tay on ddi

Gi6 Dong cuc

ik 7. Cac Toai o chinh tren Trai Dat va cic hoan luu khi quyén




Trả lời
- Ở hai bên Xích đạo, loại gió thổi theo một chiều quanh năm từ khoảng các vĩ độ 30⁰ Bắc và Nam về Xích đạo là gió Tín phong.

- Cũng từ khoảng các vĩ độ 30⁰ Bắc và Nam, loại gió thổi quanh năm lên khoảng các vĩ độ 60⁰ Bắc và Nam là loại gió Tây ôn đới.

Câu hỏi 2 trang 59 sgk Địa Lí 6
- Dựa vào kiến thức đã học, giải thích:

- Vì sao Tín phong (Mậu dịch) lại thổi từ khoảng vĩ độ 30⁰ Bắc và Nam về Xích đạo?

- Vì sao gió Tây ôn đới lại thổi từ khoảng các vĩ độ 30⁰ Bắc và Nam lên khoảng các vĩ độ 60⁰ Bắc và Nam?

Trả lời
- Tín phong (Mậu dịch) là gió thổi từ các đai áp cao chí tuyến (khoảng vĩ độ 30⁰ Bắc và Nam) về đai áp thấp xích đạo.

- Gió Tây ôn đới là gió thổi từ các đai áp cao chí tuyến (khoảng các vĩ độ 30⁰ Bắc và Nam) về các đai áp thấp ôn đới (khoảng các vĩ độ 60⁰ Bắc và Nam).

